



بسم الله الرحمن الرحيم
اختبار البابين الأول والثاني

(بنية الذرة-الجدول الدوري)

السؤال الأول:-

أ:-ما المقصود بكل من:-

    1:عدد الكم المغناطيسي .                                             
    2:طول الرابطـــــــــــــة.
    3:أشباه الفلــــــــــــزات.                                              
    4:عدد التأكســــــــــــــد.
    5:قاعـــدة هـــــــــــونـد.                                             
    6:جهد التأيــــــــــــــــن .   

 ب:-إذا كان طول الرابطة فيH2 تساوي 6 . انجستروم وطول الرابطة في جزئ الماء H2O  تساوي 69. انجستروم
       وطول الرابطة في النشادرNH3تساوي 1 انجستروم احسب طول الرابطة في N---O أكسيد النيتريك .

****************************************************************************
السؤال الثاني:-

أ:- علل لما يأتي:-

1:جهد التأين الثاني لأي عنصر دائما أكبر من الأول .

2:يفضل عدد التأكسد عن التكافؤ رغم أنهما يدلان على شئ واحد .
3:غزل الالكترونات المفردة في الاوربيتال في اتجاه واحد .

4:عدم تدرج الميل الالكتروني لكل من 4Be  و7N
5:حمض أرثوفوسفوريك أضعف من البيروكلوريك    (مع كتابة الصيغة الهيدروكسيلية) -

ب:-وضح ما يحدث من أكسدة واختزال:-

1:-  2H2S+So2          3S+2H2o

2:-  Zn+H2So4         ZnSo4+H2
____________________________________________________________________________ 
جـ:- رتب كل من تصاعديا 
1:حسب نق   

        19K/        8O      /                                                          12Mg                          
2:حسب السالبية الكهربية

9F                                                              /     13Al       /                                                           20ca
_______________________________________________________________________

ء:حدد عدد الالكترونات المفردة في العناصر الآتية :-
                                                                  53I   /   27Co  /  40Zr
انتهت الأسئلة مع التمنيات بالنجاح والتفوق

مع تحيات

أ:علاء رشاد الصباغ

كتبه:محمود إبراهيم الصباغ
